
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidik            : SMP ATISA DIPAMKARA 

Kelas/Semester        : 9/1 

Tema         : Model Komputasi umum 

Sub Tema               : Pengumpulan dan Pengolahan Data 

Pembelajaran ke  : 15 

    Alokasi Waktu                  : 2 JP 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan membaca teks dan mengamati contoh peserta didik  dapat memahami model 

komputasi umum dengan baik 

 Dengan membaca teks tentang pengumpulan dan pengolahan data, peserta didik  dapat 

merancang untuk mengotomasi pengumpulan dan pengolahan data dengan baik 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan :  

 Absen peserta didik 

 Memberikan motivasi ke peserta didik  

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini.yang bertemakan 

pengumpulan dan pengolahan data  

                            

Inti                : 

 Menjelaskan tentang model komputasi umum, dan mengerjakan latihan praktek 

google form  

 Memberikan tugas latihan praktek dengan membuat kuesioner yang bertemakan 

libur lebaran selama covid dengan menggunakan google form mereka membuatnya  

 Dan kalau sudah selesai membuat google fomnya, mereka saling membagikan link 

untuk para temannya bisa mengisinya kuesionernya 

 Setelah itu mereka bisa melihat data hasil (grafik) dari kuesioner yang mereka buat  

 Peserta didik dapat memberikan kesimpulan dari apa yang mereka buat  

 

Penutup         :  

 memberikan kesimpulan tentang materi model komputasi umum 

             

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap  : 

 Penilaian ini dilakukan terhadap peserta didik dapat dilakukan selama proses 

pembelajaran seperti, kehadiran, kemandirian dan tanggung jawab dalam 

mengerjakan tugas yang diberikan 

 

Penilaian Praktek :  

 Penilaian ini dilakukan dengan membuat latihan google form untuk membuat 

kuesioner  
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LAMPIRAN : 

 

1. Materi  

 

            
 

                       
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Sikap : 

 

No. Aspek yang di nilai Waktu Penilaian Keterangan 

1 Kehadiran Proses Pembelajaran Skala nilai 1-5 

2 Kemandirian Proses Pembelajaran Skala nilai 1- 10 

3 Tanggung Jawab Proses Pembelajaran Skala nilai 1 -10 

 
3. Penilaian Praktek : 

 

No. 
Aspek yang dinilai/Kriteria 

Penilaian 
Skor Penilaian 

1 
Kerapian dalam  membuat google 

form 
40 

2 Kreatif dalam membuat google fom 60 

Total 100 

 


